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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών ξεκίνησε τη διαδικασία για το έργο των έξυπνων διαβάσεων 

Π. Ταγκαλής: «Ενίσχυση της ασφάλειας έξω από τα σχολεία του Δήμου μας»  

 

Ο Δήμος Δελφών ξεκίνησε τη διαδικασία ένταξης προς χρηματοδότηση για το έργο 

κατασκευής έξυπνων διαβάσεων, στόχος του οποίου είναι η δημιουργία ενός πιο 

ασφαλούς περιβάλλοντος, κυρίως για τους μαθητές, ενισχύοντας ταυτόχρονα τον τομέα της 

οδικής ασφάλειας.  

Φορέας Ευθύνης του έργου είναι το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ενώ 

υλοποίησης είναι το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, στο οποίο ο Δήμος Δελφών απάντησε 

θετικά, σε συνέχεια σχετικής επιστολής του για την εκδήλωση ενδιαφέροντος, η οποία 

ακολούθως θα οδηγήσει στην υπογραφή εκτελεστικής σύμβασης, με τη συμμετοχή του 

Δήμου Δελφών, του ΤΕΕ και του αναδόχου.  

Το έργο έχει τίτλο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την 

δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής 

ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία» και αντικείμενό του είναι η 

κατασκευή προηγμένων διαβάσεων πεζών έξω από σχολεία, οι οποίες θα είναι 

εξοπλισμένες με τεχνολογία που αυξάνει την οδική ασφάλεια και βελτιώνει τη διέλευση 

των πεζών. Το σύστημα θα ενεργοποιείται με την παρουσία πεζού/μαθητή, ώστε να 

ενισχύεται η προσοχή τόσο αυτών, όσο και των διερχόμενων από τη διάβαση οχημάτων. Το 

έργο περιλαμβάνει την εγκατάσταση του εξοπλισμού, τη δημιουργία της υποδομής και την 

εξασφάλιση της αυτονομίας μέσω ηλιακών συλλεκτών.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σε δήλωσή του σημειώνει ότι ο Δήμος, 

εντός του προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος που ορίζεται στην πρόσκληση του ΤΕΕ, θα 

υποβάλλει φάκελο με το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών προς αξιολόγηση. 

«Πρόκειται για έργο το οποίο εξυπηρετεί το στόχο ενίσχυσης της ασφάλειας πεζών και 

οδηγών, μειώνοντας έτσι τον κίνδυνο ατυχημάτων, ενώ ταυτόχρονα η τεχνολογία του 

διασφαλίζει τη βιωσιμότητά του και το χαμηλό κόστος λειτουργίας», σημειώνει ο Δήμαρχος, 

καταλήγοντας: «Ο Δήμος Δελφών μέσα από ένα πλέγμα παρεμβάσεων που αφορούν την 

κινητικότητα εντός της πόλης, δημιουργεί τις συνθήκες ώστε η καθημερινότητα των 

πολιτών να είναι καλύτερη, πιο ανθρώπινη και κυρίως πιο ασφαλής».   

 


